



Бывший сотрудник полиции признан виновным в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 25-летнего бывшего полицейского-водителя отделения патрульно-постовой службы полиции отдела МВД России по г. Нововоронежу, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконное бездействие).

Следствием и судом установлено, в декабре 2014 года сотрудник полиции, находясь в автомобиле марки «ВАЗ 21140», припаркованном около одного из домов в г. Нововоронеже, лично получил от гражданина денежные средства в качестве взятки в сумме 10 тыс. рублей за не привлечение к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. При получении денежных средств полицейский был задержан сотрудниками собственной безопасности Главного управления МВД России по Воронежской области.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года и штрафом в размере 400 тыс. рублей с лишением права занимать должности в правоохранительных органах РФ, связанные с осуществлением функции представителя власти, сроком на 2 года.

Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

26 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1032760>